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Kedves Szerzőnk! 

 

Megjelent! Online is lapozható az őszi Dal+Szerző 

Balázs Ádámmal a címlapon újra itt az Artisjus kulturális magazinja. Már online is elérhető a legújabb 

lapszám teljes terjedelmében – de akár a magazinban szereplő zenékbe is belehallgathatunk a 

Dal+Szerző Playlisten.  

Őszi Dal+Szerző magazin: https://wp.me/p44MrC-3Vv  

A magazinban szereplő zenék lejátszási listán: https://wp.me/p44MrC-3Vs  

A tartalomból: 
Világsztárok tragikus öngyilkosságai, túladagolásai, illetve gyógykezelései irányítják a figyelmet a 
zenei karrier és a mentális zavarok közötti összefüggésre. A hírekbe bekerülő tragédiák mögötti 
általános problémákra ezúttal egy friss brit felmérés is felhívta a figyelmet, a témáról egy ismert hazai 
dalszerző-énekest is megkérdeztünk.  
 
A legnagyobb díjakat kasszírozó filmek zeneszerzője, de írt magyar együttesnek is slágert, és 
táncdarabon is dolgozott. A Los Angeles–Budapest tengelyen mozgó Balázs Ádámot sikerült elcsípni 
egy beszélgetésre mozimániáról, a filmzenékhez vezető útról – vagy épp a csend fontosságáról.  
 
„A csapatszellem és az egyszerűség zsenialitása: ez a kettő dolog, ami világéletemben lenyűgözött.” 
Papp Szabolcsot többek között a legutóbbi Supernem-lemezről, a Weekendről kérdeztük. Elmeséli 
például, hogy jurtába vonult el közösen alkotni a csapat – és azt is, hogy fontos tesztközönsége lánya, 
Natasa.   
 
Závodi és Závodi: az év zeneszerzőjének járó Artisjus-díjat idén Závodi Gábor kapta, míg fia, Závodi 
Marcel 19 évesen már a hazai zenei élet legnagyobbjaival dolgozik együtt producerként, szerzőként 
és előadóként is. Páros interjúnkból kiderül, hogy „míg Gábor mindig a dalaim kifejezést használja, 
Marcel zenéim szóval írja le, amiket csinál”. 
 

Dalszerző Expo 2019 jegyek:  

Az early bird jegyek 2018. december 31-ig kedvezményes áron kaphatók a 2019-es DEX-re: 

https://bit.ly/2jpqApR 

Az eseményt itt érhető el a Facebookon. 

 

Leiratkozás: ha nem szeretne több hírlevelet tőlünk, kérjük, küldjön válaszüzenetet erre az 
emailre „leiratkozom” szöveggel.  
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www.facebook.com/artisjus.hu 
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